

26 СЕН 1985

У нас в гостях

Актер Московского драмтеатра имени А. Пушкина Георгий Бурков — подлинно народный артист. Его роли в театре и кино это будто бы портреты одной кисти, в которых ясно угадывается индивидуальный характер каждого персонажа. Он много снимается, достаточно назвать роли в картинах «Калина красная», «Подранки», «Они сражались за Родину», «Кадкина всякий знает», «Печки-лапочки», «Ирония судьбы», «Пани Мария» и других. Немало значительных работ сыграно Бурковым на театральной сцене.

О своем пути в искусство,

новых работах, планах на будущее и рассказал заслуженный артист РСФСР Георгий Иванович Бурков на встрече с журналистами, состоявшейся в конференц-зале Дома печати. Актера связывала долгая и прочная дружба с Василием Макаровичем Шукшиным, он снялся в нескольких фильмах писателя и режиссера. В своей беседе Г. Бурков поделился интересными воспоминаниями и размышлениями о Шукшине — писателе, актере и режиссере.

НА СНИМКЕ: Г. Бурков.

Фото В. Кириенко.

